



В следственном управлении обновлен автопарк



В рамках обновления автопарка следственных органов Следственного комитета Российской Федерации в следственное управление поступило 8 легковых автомобилей марки «Фольгсваген Поло». Новый транспорт позволит повысить мобильность следователей, а также сократить до минимума время прибытия следственной группы на место происшествия.

Руководитель следственного управления А.Н.Булаев торжественно вручил ключи от новых автомобилей руководителям следственных отделов. Новые автомобили поступили в распоряжение отделов по расследованию особо важных дел, территориальных следственных отделов облатного центра, а также следственных отделов по г. Вичуга и г. Кинешма.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области



06 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1407130>